
ах²+вх+с≥0,   
ах²+вх+с˂0



При каких значениях переменной х
а) у˃0;         б) у≤0        

х

-2 6
Варианты ответов
1) нет таких х
2) при всех х, кроме -2 и 6
3) х ϵ(-∞;-2]U[6;+∞)
4) при любых значениях х



х

При каких значениях переменной х
а) у≥0;         б) у<0

6 Варианты ответов
1) нет таких х
2) при х=6
3) при всех х,       
    кроме 6
4) при всех
    значениях х



 при всех х, кроме 6

а) 2

х

При каких значениях переменной х
а) у≥0;         б) у<0

6

б) 3

?Х=6



-2 0,2

-5х²-9х+2 > 0

-5х²-9х+2=0
х1=-2, х2=0,2

а=-5 ветви вниз

Ответ: Х ϵ (-2 ; 0,2)

Находим точки пересечения с осью х



-1/3 4

3х²-11х-4 ≥ 0

3х²-11х-4=0

Х1=4, Х2=-1/3

а=3 ветви 
вверх

Ответ: хϵ(-∞;-1/3]U[4;+∞)

х



Решить неравенства

4х²+11х-3≥0

хϵ(-
∞;-3]U[0,25;+∞)
хϵ(-∞;-2)U(1/3;+∞)

-3х²-5х+2˂0




